
PO 813920 – AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL TEMER – 1 ANO E 1 MÊS               Nº CPD:  

 

                 Nº 
CIDADE: 

 

 

CHECAGEM: 
1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  
NÃO ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  

 
V. 

FECHADAS: 
 QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  

 
Nº 

CHECADOR: 
 Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:  

       

HORÁRIO INÍCIO : 
HORÁRIO 
TÉRMINO 

: DATA:   _____/06/2017          

  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a 
algumas perguntas? Gostaria de esclarecer que os resultados desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento 
seu nome  será mencionado nos resultados. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 
 

PF.1: Você mora na cidade de ________________?    1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 
 

PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  
 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 

 
P.1a  Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil ?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 
 

  

 
P.1  Em 2018 haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente na eleição de 2018? 
(ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
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P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente em 2018. Se a eleição para presidente fosse hoje e os 
candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO1), em quem você votaria ?(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)  
E se os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO2), em quem você votaria para presidente?  
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE OS CARTÕES – ATENÇÃO PARA NÃO MISTURAR OS CARTÕES         

                                                                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 CARTÃO 
1 

CARTÃO 
2 

 

CARTÃO 
3 

 

 

CARTÃO 
4 

 

 

CARTÃO 
5 

 

CARTÃO 
6 

 

CARTÃO 
7 

 

CARTÃO 
8 

 

a.  Ciro Gomes 2 2 - - 2 - - 2 

b.  Eduardo Jorge 3 3 3 3 3 3 3 - 

c. Fernando Haddad - - - - - 13 - - 

c. Geraldo Alckmin  4 - 4 - 4 4 4 - 

d.  Jair Bolsonaro 5 5 5 5 5 5 5 5 

e.   João Doria - 6 - 6 - - - 6 

f.  Luciana Genro 7 7 7 7 7 7 7 - 

g.  Lula 8 8 8 8 - - 8 - 

h.   Marina Silva   9 9 9 9 9 9 9 9 

i  Ronaldo Caiado 11 11 11 11 11 11 11 - 

j. Joaquim Barbosa - - 14 14 14 14 - - 

K Sérgio Moro - - - - - - 12 - 

o. Em 
branco/nulo/nenhum 

96 96 96 96 96 96 96 96 

p.  Não sabe 99 99 99 99 99 99 99 99 
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P.3 Vou citar alguns nomes de possíveis candidatos a presidente e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece 
ou não conhece. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO) 
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o 
nome? 
 

 APLIQUE O RODÍZIO CONHECE       
MUITO BEM 

CONHECE UM 
POUCO 

CONHECE SÓ 
DE OUVIR 

FALAR 

NÃO CONHECE 

A Ciro Gomes 1 2 3 4 

B Eduardo Jorge 1 2 3 4 

C Fernando Haddad 1 2 3 4 

D Geraldo Alckmin  1 2 3 4 

E Jair Bolsonaro 1 2 3 4 

F João Doria 1 2 3 4 

G Luciana Genro 1 2 3 4 

H Lula 1 2 3 4 

I Marina Silva   1 2 3 4 

J Ronaldo Caiado 1 2 3 4 

K Joaquim Barbosa 1 2 3 4 

L Sérgio Moro 1 2 3 4 

 
P.4 Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE CARTÃO 9) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU 
“NENHUM” ESCLAREÇA SE CÓDIGO 18 OU 19) 
 

2  Ciro Gomes 5  Jair Bolsonaro 9  Marina Silva 18 Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 

3 Eduardo Jorge 6  João Doria 11  Ronaldo Caiado 19 Rejeita todos/ não votaria em nenhum 

13 Fernando Haddad 7  Luciana Genro 14 Joaquim Barbosa 99  Não sabe 

4  Geraldo Alckmin 8  Lula 12  Sérgio Moro  
 
P.5 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO, 
APLICANDO RODÍZIO ENTRE AS SITUAÇÕES E ENTRE OS NOMES DOS CANDIDATOS) em quem você votaria ? 
 

Situação A 
     
8  Lula E 4  Geraldo Alckmin 96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação B 

     
8  Lula  E 6  João Doria 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação C 
     
8  Lula E 9  Marina Silva  96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

 
Situação D 

     
8 Lula   E 5  Jair Bolsonaro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação E 
     
9  Marina Silva  E 5  Jair Bolsonaro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação F 
     
2  Ciro Gomes E 4  Geraldo Alckmin 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 
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Situação G 
     
2  Ciro Gomes  E 6  João Doria 

 
 

96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

Situação H 
     
8  Lula E 12  Sérgio Moro 

 
96  Em branco/ nulo/ nenhum 99  Não sabe 

P.6  O presidente Michel Temer completou 1 ano e 1 mês de governo. Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo um 
governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  Bom 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.7  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Temer?  
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 

 
P.8  Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2014, em  (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO- 
RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  Aécio Neves ou 2  Dilma Rousseff?   95  branco 96  nulo/ nenhum 97 Não votou   99  Não sabe 
 
 
P.9  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? 

(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
_______________ 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  
_______________ 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
 
P. 10 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: (Leia todos os itens/Aplicar rodízio): 
 

APLICAR RODÍZIO CONFIA MUITO CONFIA UM POUCO 
NÃO 

CONFIA 
NÃO SABE

a. na Presidência da República? 1 2 3 99 

b. no Supremo Tribunal Federal, o STF? 1 2 3 99 

c. no Congresso Nacional, isto é, os 
deputados e senadores? 

1 2 3 
99 

d. nos partidos políticos? 1 2 3 99 

e. na imprensa? 1 2 3 99 

f. nas grandes empresas brasileiras? 1 2 3 99 

g. no Poder Judiciário, isto é, nos juízes e 
desembargadores? 

1 2 3 
99 

h. no Ministério Público, isto é, nos 
promotores e procuradores? 

1 2 3 
99 

i. na Justiça Eleitoral, isto é, nos 
responsáveis por acompanhar e punir 
eventuais crimes cometidos durantes as 
eleições? 

1 2 3 

99 

j. Forças Armadas? 1 2 3 99 

 
P.11  Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro? 
 

1  Mais orgulho do que 
vergonha 

2  Mais vergonha do que 
orgulho 

98  Outras respostas 
(ANOTE)__________ 

99  Não 
Sabe 

 
P.12 Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar 

diminuir ou ficar como está ? E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? 
 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE COMPRA 

Vai aumentar 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 
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Não sabe 4 4 4 

   
P.13  Você tomou conhecimento sobre as denúncias de corrupção que envolvem o presidente Michel Temer na Operação Lava Jato 
com a gravação dos executivos da JBS? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado 
sobre esse assunto? 
 

1  SIM, tomou conhecimento e está bem informado 3   SIM, tomou conhecimento e está mal informado 

2  SIM, tomou conhecimento e está mais ou menos informado 96  Não tomou conhecimento 
 
P.14 Na sua opinião, o presidente Michel Temer teve participação direta ou não nos esquemas de corrupção descobertos pela 
Operação Lava-Jato com a gravação dos donos da JBS?  
 

1  Sim, teve 2  Não teve 99  Não sabe 
 
P.15 Na sua opinião, Michel Temer deveria ou não renunciar à Presidência da República? (ESTIMULADA E ÚNICA)  
 

1  Sim, deveria renunciar        2  Não deveria renunciar 99  Não sabe 
 
 
P.16  Caso Michel Temer não renuncie,  o Congresso Nacional  deveria ou não abrir um processo de impeachment, isto é, um 
processo para afastar Michel Temer da Presidência da República? (ESTIMULADA E ÚNICA)  
 
1  Sim, deveria             2  Não deveria                     99  Não sabe 
   

P.17 (LEIA DEVEGAR) Caso Temer saia do cargo, a Constituição prevê eleição indireta, isto é, o Congresso Nacional irá escolher 
o novo presidente da República. 

Algumas pessoas defendem mudança na Constituição caso Temer seja afastado para que a eleição para presidente da República 
seja direta, isto é, pelo voto dos eleitores. 

O que seria melhor para o país: que o Congresso siga a Constituição e eleja ele próprio o novo presidente ou que ele mude a 
Constituição para que sejam realizadas eleições diretas para presidente?  

 
1. Congresso eleja o novo presidente    2. Congresso mude a Constituição e sejam realizadas eleições diretas   99  Não sabe 

P.18  Algumas pessoas dizem que a saída de Michel Temer da Presidência neste momento iria agravar a crise política do país e 
prejudicaria a recuperação da economia brasileira. Outras pessoas discordam e dizem que a saída de Michel Temer neste momento 
iria ajudar a resolver a crise política do país e não prejudicaria a recuperação da economia brasileira. Na sua opinião, o que é melhor 
para o país : que Michel Temer saia agora ou que ele termine o mandato? 

1. É melhor que ele saia agora  

2. É melhor que ele termine o mandato 

99. Não sabe 

 
P.19 Na sua opinião, a Justiça no Brasil, ou seja, a apuração e punição de crimes, trata pobres e ricos da mesma maneira, trata 
melhor os pobres do que os ricos ou  trata melhor os ricos do que os pobres? 

 

1. Trata pobres e ricos da mesma maneira 

2. Trata os pobres melhor do que os ricos 

3. Trata os ricos melhor do que os pobres 

99. Não sabe 

 
P.19b No acordo de delação premiada feito com os donos da JBS, eles entregaram ao Ministério Público provas e nomes de 
pessoas que aceitaram propinas de suas empresas. Em troca dessa delação, os donos da JBS e sua empresas irão pagar multas, 
mas eles não serão presos. Na sua opinião, o Ministério Público agiu bem ou agiu mal ao fazer esse acordo com os donos da 
JBS? 
 
1  Agiu bem        2  Agiu  mal     3  Indiferente       99  Não sabe 
 
P.19c  Na sua opinião, os donos da JBS deveriam ter sido presos ou não? 
 
1  Deveriam ter sido presos                 2  Não deveriam ter sido presos              99  Não sabe 
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P.20  Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais: (LEIA TODAS AS ALTERNATIVAS 
ATÉ A INTERROGAÇÃO – APLICAR RODÍZIO) 
 

A 
  1   Possuir uma arma legalizada deveria ser um direito 

do cidadão para se defender 
OU 

  2   A posse de armas deve ser proibida, pois 

representa ameaça à vida de outras pessoas? 

99 Não sabe

B 
  1  Boa parte da pobreza está ligada à preguiça de 

pessoas que não querem trabalhar 
OU 

  2  Boa parte da pobreza está ligada à falta de 

oportunidades iguais para que todos possam subir 

na vida? 

99 Não sabe

C 

1  Pessoas pobres de outros países e Estados que vêm 

trabalhar na sua cidade acabam criando problemas para 

a cidade 

OU 

2  Pessoas pobres de outros países e Estados que 

vêm trabalhar na sua cidade  contribuem com o 

desenvolvimento e a cultura da cidade? 

99 Não sabe

D 
  1 A maior causa da criminalidade é a falta de 

oportunidades iguais para todos 
OU 

 2  A maior causa da criminalidade é a maldade das 

pessoas?         

99 Não sabe
 

E 
  1  A pena de morte é a melhor punição para indivíduos 

que cometem crimes graves         
OU 

  2 Não cabe à Justiça matar uma pessoa, mesmo 

que ela tenha cometido um crime grave? 

99 Não sabe

F 
  1  O uso de drogas deve ser proibido porque toda a 

sociedade sofre com as consequências          
OU 

  2  O uso de drogas não deve ser proibido, porque é 

o usuário que sofre com as consequências? 

99 Não sabe

G 
  1  A homossexualidade deve ser aceita por toda a 

sociedade            
OU 

  2  A homossexualidade  deve ser desencorajada 

por toda a sociedade? 

99 Não sabe

H  1  Acreditar em Deus torna as pessoas melhores           OU 
  2  Acreditar em Deus não necessariamente torna 

uma pessoa melhor? 

99 Não sabe

I 
 1  Os sindicatos são importantes para defender os 

interesses dos trabalhadores           
OU 

  2  Os sindicatos servem mais para fazer política do 

que defender os trabalhadores? 

99 Não sabe

J 
 1  Adolescentes que cometem crimes devem ser 

reeducados 
OU 

  2  Adolescentes que cometem crimes devem ser 

punidos como adultos? 

99 Não sabe

K 
1  É bom que o governo atue com força na economia 

para evitar abusos das empresas 
OU 

2  Quanto menos o governo atrapalhar a competição 

entre as empresas, melhor para todos 

99 Não sabe

L 
1   É preferível pagar menos impostos ao governo e 

contratar serviços particulares de educação e saúde 
OU 

2  É preferível pagar mais impostos ao governo 

e receber serviços gratuitos de educação e saúde 

99 Não sabe

M 
1  Quanto menos eu depender do governo, melhor 

estará minha vida          
OU 

2 Quanto mais benefícios do governo eu tiver, 

melhor estará minha vida ? 

99 Não sabe

N 
1 O governo tem o dever de ajudar grandes empresas 

nacionais que corram o risco de ir à falência 
OU 

2 O governo não deve ajudar grandes empresas 

nacionais que corram o risco de ir à falência? 

99 Não sabe

O 

1  As leis trabalhistas no Brasil mais atrapalham o 

crescimento das empresas do que protegem os 

trabalhadores, por isso boa parte delas deveria ser 

eliminada  

OU 

2  As leis trabalhistas no Brasil mais protegem os 

trabalhadores do que atrapalham o crescimento das 

empresas, por isso boa parte delas deveria ter seus 

benefícios ampliados? 

99 Não sabe

P 

1 As empresas privadas devem ser as maiores 

responsáveis por investir no país e fazer a economia  

crescer 

OU 
2  O governo deve  ser o maior responsável por 

investir no país e fazer a economia crescer? 

99 Não sabe
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P.20a E em relação a essas frases, com qual você concorda mais: 
 
 

Q 

1 As pessoas devem dizer o que acreditam mesmo 

que isso possa ofender outros que pensam ou são 

diferentes 

OU 

2 Nem tudo que se acredita deve ser dito porque 

isso pode ofender outras pessoas que pensam ou 

são diferentes 

99 Não sabe 

R 
1 A mulher que usa roupas provocativas não pode 

reclamar se for estuprada 
OU 

2 A mulher tem o direito de usar a roupa que ela 

quiser sem ter medo de ser estuprada   

99 Não sabe 

S 

 

 

1 O aborto é uma questão pessoal que cabe à mulher, 

e não à sociedade 
 

2 O aborto é um crime que deve ser combatido por 

toda a sociedade 

99 Não sabe 

 
P.21  Como você sabe, muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda e direita. No quadro que aparece neste 
cartão    (MOSTRE CARTÃO 21) em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição "um" é o máximo à esquerda e 
a posição "sete" é o máximo à direita ? 
 

1 2 3 4 5 6 7 99  Não sabe  
 
P.22a  Você diria que tem medo de...(LEIA CADA ITEM ) [ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA] 
 

P.22b (P.22a = 1) Se sim, muito medo ou pouco medo? 
 

Sim Não 

  
Não 
sabe APLIQUE RODÍZIO  Muito 

Medo 
Pouco 
Medo 

a) Sofrer violência por parte da Polícia Militar? 
1 2  3 4 99 

b) Sofrer violência por parte da Polícia Civil? 
1 2  3 4 99 

c) Andar na vizinhança depois de anoitecer? 1 2  3 4 99 

 
P.22c Você costuma acessar a internet? 
 
1. Sim   2.Não 
 

P23a, P23b e P24 SOMENTE PARA QUEM ACESSA A INTERNET – P22C=1) 
 
P.23a  Você tem conta no (LEIA CADA ITEM)?  
P.23b (SE SIM) Você compartilha notícias sobre política no (LEIA CADA ITEM)?  
 

 TEM CONTA COMPARTILHA NOTÍCIAS SOBRE 
POLÍTICA 

 SIM NÃO  SIM NÃO  

a)  Facebook  1 2 1 2 

b)  WhatsApp 1 2 1 2 

c)  Twitter 1 2 1 2 

 
P.24  Na próxima eleição, você diria que as redes sociais terão muita, um pouco ou nenhuma influência no seu voto para 
presidente? 
 

1  muita influência 2  um pouco de influência 3  nenhuma influência 

PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  PMDB 3   PP 5   PTB 8   PSB 10  PSOL 15  PSD 12  Nomes e referências (ANOTE) ________________ 

2   PT 

 

4   PSDB 7   PDT 9   DEM  14  PV 16  PL 11  Outro partido (ANOTE): ______________________ 

96  nenhum/não tem 
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PARA P25 E P26: ATENÇÃO, PESQUISADOR: NÃO ANOTE CENTAVOS 

 
P.25 Se você pudesse escolher entre receber R$ 100 agora ou esperar para receber uma quantia de dinheiro daqui a um ano,  qual 
deveria ser essa quantia para que você aceitasse esperar até daqui a um ano? 
 
 
Anote: __________________ 
 
99. Não sabe 
 
P.26 E se você pudesse escolher entre receber R$ 100 agora ou uma quantia de dinheiro daqui a dez anos, qual seria a quantia 
que faria você esperar? 
 
Anote: __________________ 
 
99. Não sabe 
 
 
P.27 Você poupa dinheiro para quando ficar mais velho?  
 
1.Sim          2.Não            99. Não sabe 

  
P.28 (SOMENTE PARA QUEM POUPA – P27=1) Considerando sua renda individual mensal, em média quanto você poupa por 
mês? (MOSTRE CARTÃO 28)  
 
1. Até 5% 
2. Mais de 5% a 10%  
3. Mais de 10% a 20% 
4. Mais de 20% a 30% 
5. Mais de 30% 
99. Não sabe 
 
P.29 Você tem: 
 

 SIM NÃO
a. cartão de crédito? 1 2 
b. conta corrente? 1 2 
c. conta poupança? 1 2 
d. dívidas com banco e/ou 
cartão de crédito? 

1 2 

 

P.30 Incluindo você, quantas pessoas moram na sua casa? 
 
1 pessoa 2 pessoas 3 pessoas 4 pessoas 5 pessoas 6 pessoas 7 pessoas 8 pessoas 98 Outras respostas 

(anote): 

9 pessoas 10 pessoas 11 pessoas 12 pessoas 13 pessoas 14 pessoas 15 pessoas 16 pessoas 

PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A 
SITUAÇÃO).  (SE NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está 
procurando emprego ou não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
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ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II completo 

5.  Colegial ou ensino médio 
completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 

6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? 
 

1.  Até R$ 1.874,00 3. De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 5. De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00     7. R$ 46.851,00 ou mais 

2. De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 4. De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 6. De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 

   

    99. Não sabe 

    97. Recusa 

 

 
P.31  Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor? (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1. Branco, 2. Preto,  3. Pardo, 4. Indígena   ou 5. Amarelo/oriental ? 99 Não sabe 

P.33 Qual seu tipo sanguíneo?  
 

1. A + (A Positivo) 5. AB + (AB Positivo) 99. Não sabe 

2. A - (A Negativo) 6. AB - (AB Negativo)  

3. B + (B Positivo) 7. O + (O Positivo)  

4. B - (B Negativo) 8. O - (O Negativo)  

P.33a. Você doou sangue nos últimos 12 meses?  
 
1. Sim     2. Não 
 
 

P.32  Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é heterossexual, isto é, alguém que só tem relações sexuais 
com pessoas de sexo diferente do seu, homossexual, ou seja, alguém que só tem relações sexuais com pessoas do 
mesmo sexo que o seu, ou bissexual, alguém que faz sexo tanto com pessoas de sexo diferente quanto com pessoas do 
mesmo sexo que o seu? 

 
1 Heterossexual  2 Homossexual  3 Bissexual 98  Outras (anote)    97 Não respondeu 

 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  
 
 


